



تاريخ:

٢٠٢١ - ٢٠٢٠ .....

①

4  $z_1 = \frac{1+3i+3-i}{2} \rightarrow z_1 = (2+i)$

4  $z_2 = \frac{1+3i-3+i}{2} \rightarrow z_2 = (-1+2i)$

السؤال الرابع:

$f(0) = 0$

$D_H = \mathbb{R}^*$  ;  $H = \frac{f(x) - f(0)}{x-0}$  شكل

10  $= x \cos \frac{1}{x}$

10  $-1 \leq \cos \frac{1}{x} \leq 1$  نظير ب

10  $-x \leq x \cos \frac{1}{x} \leq x$  من أين

5  $\lim_{x \rightarrow 0^+} -x = 0, \lim_{x \rightarrow 0^+} x = 0$

10  $\lim_{x \rightarrow 0^+} H = 0$  من أين

5  $f$  المتكافئ عند (0) من أين

السؤال الخامس:

2x5  $A(0,0,0), B(1,0,0)$  ①

$C(1,1,0), D(0,1,0), S(0,0,1)$

$I(1, \frac{1}{2}, 0)$

$G(0, \frac{1}{3}, \frac{1}{3})$

4x5  $O(\frac{1}{2}, \frac{1}{2}, 0)$

$k(\frac{2}{5}, \frac{2}{5}, \frac{1}{5})$

$L(\frac{2}{3}, 0, 0)$

5  $\vec{IG}(-1, -\frac{1}{8}, \frac{1}{3})$  ②

5  $\vec{Ik}(-\frac{3}{5}, -\frac{1}{10}, \frac{1}{5})$  ②

10  $\frac{-1}{5} = \frac{-\frac{1}{8}}{\frac{1}{5}}$

$\frac{-\frac{1}{10}}{\frac{1}{5}} = \frac{\frac{1}{5}}{\frac{1}{5}}$

السما عينه من تطابقه فطرية فالنتائج

$I, G, k$  على استقامة واحدة

10  $\begin{pmatrix} \frac{2}{3} \\ \frac{1}{3} \\ -\frac{1}{3} \\ -\frac{1}{3} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} \frac{\alpha}{2} \\ \frac{\alpha}{2} \\ -\alpha \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 0 \\ \beta \\ -\beta \end{pmatrix}$  ③

5  $\frac{2}{3} = \frac{\alpha}{2}$  ①

$-\frac{1}{3} = \frac{\alpha}{2} + \beta$  ②

$-\frac{1}{3} = -\alpha - \beta$  ③

السؤال الاول:

10  $z_1 = 2\sqrt{2} e^{-\frac{\pi}{4}i} (\cos 3\pi + i \sin 3\pi)$

$= 2\sqrt{2} e^{-\frac{\pi}{4}i} e^{3\pi i} = 2\sqrt{2} e^{\frac{11\pi}{4}i}$

5+5  $z_2 = \frac{\sqrt{2} e^{\pi i} e^{\frac{\pi}{4}i}}{\sqrt{2} e^{\frac{\pi}{4}i}} = e^{\frac{3\pi}{2}i}$

السؤال الثاني:

① عند  $+\infty - \infty$  ;  $+\infty$  نفس

10  $f(x) = (\sqrt{x^2+3}-x)(\sqrt{x^2+3}+x)$

$= \frac{x^2+3-x^2}{\sqrt{x^2+3}+x} = \frac{3}{\sqrt{x^2+3}+x}$

5  $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 0$

5  $x-1 < E(x) \leq x$  ②

5  $x > 0$   $\frac{x-1}{x} < \frac{E(x)}{x} \leq 1$

5  $\frac{x-1}{x} - 1 < \frac{E(x)}{x} - 1 \leq 0$

$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x-1}{x} - 1 = 0$

5  $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{E(x)}{x} - 1 = 0$  من أين

5  $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 2$

السؤال الثالث:

15  $\Delta = b^2 - 4ac = (1+3i)^2 - 4(-4+3i)$

$= 1+6i-9+16-12i$

$= 8-6i$

$a \leftarrow \rightarrow b$  نفسه

$\sqrt{\Delta} = x+iy$  منه

①  $x^2+y^2 = 10$

②  $x^2-y^2 = 8$

③  $xy = -3$

نفسه ① و ②  $2x^2 = 18$   $x=3$  منه

$y = -1$  ③  $\sqrt{\Delta} = 3-i$

السؤال الرابع:

2  $z_{1,2} = \frac{-b \pm \sqrt{\Delta}}{2a}$



تاريخ:

٢٠٢٠ - ٢٠٢١

(2)

مدرسة الندالوس

$$u_n = 2 + (-1)^n$$

$$u_n = u_n - 2$$

$$= (-1)^n$$

$$\frac{u_{n+1}}{u_n} = \frac{(-1)^{n+1}}{(-1)^n} = -1$$

عدد ثابت -1  
فالمتكافئة  $u_n$  هندسية اولها  $q = -1$

$$S = u_0 \frac{1 - q^m}{1 - q}$$

$$u_0 = 1, q = -1, m = 7 - 0 + 1 = 8$$

$$S = 1 \frac{1 - (-1)^8}{1 - (-1)} = \frac{1 - 1}{2} = 0$$

التربيع الرابع:

$$\frac{z_B - z_A}{z_C - z_A} = \frac{-12 + 4i}{-24 + 8i} = \frac{1}{2}$$

$$\arg\left(\frac{z_B - z_A}{z_C - z_A}\right) = 0$$

$$(\vec{AC}, \vec{AB}) = 0$$

المساوية تربيعية قطبية فالنقطتان  
استقامة واحدة.

$$\frac{z_D - z_0}{z_A - z_0} = \frac{1 + 6i}{6 - i} = i$$

نأخذ الطريقة

$$\frac{|z_D - z_0|}{|z_A - z_0|} = |i| \rightarrow \frac{OD}{OA} = 1$$

$$OD = OA$$

$$\arg\left(\frac{z_D - z_0}{z_A - z_0}\right) = \arg i$$

$$(\vec{OA}, \vec{OD}) = \frac{\pi}{2}$$

فالنقطتان  $O, A, D$  في  $O$  متساوية المثلث.

$$\vec{ON} = \vec{OA} \quad (3)$$

$$\vec{z}_{ON} = \vec{z}_{OA} \rightarrow n - d = a - 0$$

$$n = a + d$$

$$n = 7 + 5i$$

5

10

$$\alpha = \frac{4}{3} \quad (1)$$

$$\beta = -1 \quad (2)$$

(3) مستقيمة

$$\vec{GL} = \frac{4}{3} \vec{SO} = \vec{SA}$$

ولذلك  
فلا نسبة من نقطة قطبية من تعريف

مركز دارة

التربيع الثالث:

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1 \quad (1)$$

$$f(0) = 0 \quad (2)$$

$$H = \mathbb{R}^+ : H = \frac{f(x) - f(0)}{x - 0}$$

$$= \frac{x^2 + 1}{x(x^2 + 1)}$$

$$H = \frac{x^2 - x}{x(x^2 + 1)} ; x < 0$$

$$= \frac{x - 1}{x^2 + 1} ; \lim_{x \rightarrow 0^-} H = -1$$

$$H = \frac{x^2 + x}{x(x^2 + 1)} ; x > 0$$

$$= \frac{x + 1}{x(x^2 + 1)} ; \lim_{x \rightarrow 0^+} H = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} H \neq \lim_{x \rightarrow 0^+} H$$

f لا يقبل الاشارة عند (0) وذلك

قبل " من اليمين

بعد " " اليسار .

$$(3) \text{ نقطة التقاطع } (0, 0)$$

على ا سواك

$$y = x \quad (x \geq 0)$$

التربيع الثاني:

$$(1) \text{ نعرف مجموعة } E(n) \text{ أنه } u_n = 2 + (-1)^n$$

$$l_1 = u_0 = 3 ; \text{ نسبة } E(1)$$

$$l_2 = 2 + (-1)^0 = 3 = l_1 \text{ (مساوية)}$$

$$(2) \text{ نعرف مجموعة } E(n) \text{ هي}$$

$$u_n = 2 + (-1)^n$$

$$(3) \text{ نسبة } E(n+1) \text{ هي } u_{n+1} = 2 + (-1)^{n+1}$$

$$l_1 = u_{n+1} = -u_n + 4 = -(2 + (-1)^n) + 4$$

$$= 2 + (-1)^{n+1} = l_2 \text{ مستقيمة}$$

مساوية : أي " كما في العدد الطبيعي n



تاريخ:

٢٠٢٠ - ٢٠٢١

3

المادة: الرياضيات

الوحدة الأولى

$f(x) = x - 3 + \frac{1}{x}$  لدينا (2)

ليكن  $\Delta$  المضرب المائل:  $y = x - 3$  عند  $x = 0$

$\lim_{x \rightarrow +\infty} (f(x) - y_\Delta) = \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{1}{x} = 0$

$\lim_{x \rightarrow -\infty} (f(x) - y_\Delta) = \lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{1}{x} = 0$

$\Delta$  يقارب حائل  $x = 0$  في جهات  $+\infty$  و  $-\infty$

$D_f = ]-\infty, 0[ \cup ]0, +\infty[$

(3)  $f$  معرف و مستمر و سطر و سطر في كل نقطة على

$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = -\infty$  كل من الجهتين

$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = +\infty$

$$f'(x) = \frac{(2x-3)x - 1(x^2-3x+1)}{x^2}$$

$$= \frac{2x^2 - 3x - x^2 + 3x - 1}{x^2}$$

$f'(x) = \frac{x^2 - 1}{x^2}$

$f'(x) = 0 \Rightarrow x^2 - 1 = 0$

إما  $x = -1 \Rightarrow f(-1) = -5$

أو  $x = +1 \Rightarrow f(+1) = -1$

$x$	$-\infty$	$-1$	$0$	$+1$	$+\infty$	
$f'(x)$	$+$	$0$	$-$	$-$	$0$	$+$
$f(x)$	$-\infty$	$-5$	$-\infty$	$-1$	$+\infty$	$+\infty$

$\vec{AM} = \vec{AB} + \vec{BD} + \vec{DJ} = \vec{AJ}$  (1)

منه  $M$  تنطبق على  $J$

$\vec{DN} = \vec{DC} + \vec{CG} + \vec{GK} = \vec{DK}$

منه  $N$  تنطبق على  $K$

$A(0,0,0), B(2,0,0), C(2,2,0)$  (2)

$D(0,2,0), E(0,0,2), F(2,0,2)$

$H(0,2,2), G(2,2,2)$

$J(1,2,1), K(2,1,2)$

(3) نعرف  $I(x,0,0)$

$KI^2 = JI^2 \rightarrow (x-2)^2 + 1 + 4 = (x-1)^2 + 4 + 1$

$(x-2)^2 = (x-1)^2 \rightarrow x = \frac{3}{2}$

منه  $I(\frac{3}{2}, 0, 0)$

(4) مركز الكرة  $O$  هو منتصف  $[AG]$

$\Rightarrow O(1, 1, 1)$

ونصف قطرها  $R = \frac{AG}{2} = \sqrt{3}$

ومعادلة الكرة

$(x-1)^2 + (y-1)^2 + (z-1)^2 = 3$

$x^2 + y^2 = 5$  (5)

$0 \leq z \leq 2$  و

في السطح القائم  $EFK$  و  $EFK = \sqrt{5}$

مربعة فيكون  $EFK = \sqrt{5}$

وبما ان نصف قطر قارة الاسطوانة  $\sqrt{5}$

وهي تنتمي القارة العليا للأسطوانة

اذن  $K$  نقطة من الأسطوانة.

السؤال الثاني

$\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = +\infty$  (1)

$\lim_{x \rightarrow -\infty} f(x) = -\infty$

" قيمة كبيرة جداً "  $f(-1) = -5$

" قيمة صغيرة جداً "  $f(1) = -1$

(٤)  $x = 2$  نقطة  $f(2) = \frac{1}{2}$

نقطة  $(2, \frac{1}{2})$

$m = f'(2) = \frac{3}{4}$

معادلة المماس:  $(y - y_0) = m(x - x_0)$

$y + \frac{1}{2} = \frac{3}{4}(x - 2)$

(٥)  $u_n = \frac{n^2 - 3n + 1}{n}$

٥) مع البرهان  $f(x) = \frac{x^2 - 3x + 1}{x}$

ب أن  $f$  متزايدة على  $(\frac{1}{2}, +\infty)$

في  $x = 1$  المتكافئة متزايدة تماماً.

